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kuryr 31. ledna 2023

Mike Pompeo vyzývá k jadernému zničení světa
infokuryr.cz/n/2023/01/31/mike-pompeo-vyzyva-k-jadernemu-zniceni-sveta

Drzý tweet odhaluje, co zamýšlí vládnoucí elita pro lidstvo.

Bývalý šéf CIA a ministr zahraničí USA za Donalda Trumpa Mike

Pompeo vyzval ke zničení světa nebo alespoň vyhlazení většiny

živých tvorů.

Nejrychlejší způsob, jak porazit Rusko a ukončit válku, je dát

Ukrajině zbraně, které potřebuje.

The fastest way to defeat Russia and end the war is to give Ukraine the weapons it needs.

— Mike Pompeo (@mikepompeo) January 25, 2023

Omluvte mou nadsázku. Netuším, zda se Pompeova výzva k totální

válce – a ta by nepochybně zahrnovala jadernou válku – skutečně

naplní, i když se to den ode dne zdá pravděpodobnější.

Pamatujte na Mikeovo přijetí během projevu na Texas AM University

v roce 2019:

http://www.infokuryr.cz/n/2023/01/31/mike-pompeo-vyzyva-k-jadernemu-zniceni-sveta/
https://twitter.com/mikepompeo/status/1618285110888890370?ref_src=twsrc%5Etfw


2/3

Watch Video At: https://youtu.be/7RbJ69U4eZc

Pompeo, bývalý velitel obrněných vlaků, nám říká vše, co

potřebujeme vědět o zkorumpované a vražedné povaze státu národní

bezpečnosti USA.

Investuje do věčné války nejen proto, aby zůstal unipolární mocností,

která vládne světu svými sobeckými dvojími standardy “založenými

na pravidlech”, ale také proto, aby poskytoval věčné zisky

obchodníkům se smrtí a jejich přidruženým průmyslům.

Pompeo samozřejmě ví, že ukrajinské ultranáty na to

nejsou. Zelenskyj a jeho lidé jsou bláhově znepokojeni zdáním

ústupu z míst, jako je Bakhmut, kde byly tisíce jejich vojáků

pokoseny ruským dělostřelectvem. Je zřejmé, že nemohou zvítězit.

To znamená, že NATO a vláda USA budou obsluhovat tanky, létat s

F-16, pošlou tisíce vojáků, postaví vojenské základny a rozmístí

rakety na ruských hranicích.

Pokud se to stane, pokud nedojde k diplomacii a mírové dohodě

dříve, než si Mike Pompeo a neoconi projdou cestu, dojde ke třetí

světové válce, konečné válce, která zdecimuje lidstvo. Dá se dokonce

https://youtu.be/7RbJ69U4eZc
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říci, že válka již začala a je jen otázkou času, kdy atomové bomby

protrhnou zeměkouli.

Nejsem si jistý, že k tomu dojde, protože jak Rusko, tak USA vědí, že

jaderná výměna by znamenala konec. To však nevylučuje náhodné

odpálení jaderných zbraní. To se v minulosti stalo více než jednou.

Nejsem si jistý, že se Američané probudí včas, aby odvrátili

katastrofu.

Všichni neoconi a takzvaní humanitární intervencionisté (liberální

neoconi) musí být okamžitě smeteni z vládních síní. Nyní jsou však

ve vládě natolik zakořeněné, že může být obtížné, ne-li nemožné,

zabránit jim v diktování zahraniční politiky USA.

Pouliční protesty musí být větší než ty během Bushovy invaze do

Iráku. Narušování schůzí a slyšení politické třídy se musí odehrávat

denně. Pentagon musí být obklopen demonstranty, jako tomu bylo

během války ve Vietnamu.

Je opravdu ostudné, že průměrní Američané platí za šílenství na

Ukrajině a sebevražedný pokus zničit Rusko, zavraždit Putina a

rozdělit zemi na bezmocná léna.

Pro Rusko je americká vláda existenční hrozbou. Průměrný

Američan se potřebuje rychle probudit, aby viděl rostoucí nebezpečí.

Jinak se obávám, že to nejhorší teprve přijde.
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